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ESTADO DO MARANHÃO
CNPJ: 00.459.8 I 6/000 l -88

Av. Pres. Kenedy, s/n - Centro CEP 65740-000
Email : san arapp@hatmAlçAm

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (13)
treze dias do mês de outubro de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal. realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Jamilsor-r

Sousa Lima e secretariado pela prirneira secretária Ângela Maria Brito Galvão. Flavendo número
legal o senhor presidente declarou aberla a Sessão e feita a chamada foi constatacla a presença dos

senhores vereadores: Adalberto Avelino da Silva, Ângela Maria Brito Galvão, Francisco Ginuino da

Silva, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Souza Filho, Mateus Dantas Silva, Sônia Maria Silva
Carneiro Peclrosa, Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida o senhor presidente apresentou
a Lei Orçamentária anual qlre se encontra na casa. Em seguida o senhor presidente passou paÍa a
secretária fazer a leitura do Requerimento n' 02812023 que: "solicitando a contratação de urr
neuropediatra para atender no município de Poção de Pedras" de autoria do vereadot Jamilson
Sousa Lima. Em seguida o senhor presidente colocou a materia em discussão. Em seguida o senhor
presidente colocou o Requerimento n' 02812023 em votação que foi aprovado por unanimidacle
entre os vereadores presentes. Em seguida o senhor presidente passou pata à secretária fazer a
leittrra clo Proieto de Lei n'A07D0'23 que: "Altera a Lei No 1812001, que dispõe sobre a proibiçãr.r
cla derrubada da pahneira do babaçu no Município de Poção de Pedras, Estado do Marairhão e dá

outras proviciências" de autoriir da r,,ereadora Angela Maria Brito Galr,âo. O Parecer da comissào de

constituição e jr"rstiça foi favorár,el ao Projeto de Lei n'00712023. Ern seguida o senhor presidente
colocou â matéria em discussão. Em seguida o senhor presiclente colocou o Projeto de [-ei no

00712023 em votação que foí aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguicla

. o senhor presidente passou para a secretária fazer a leitura dos Requerimentos de no 025, 026 e

02712023, Requerimento de Convocação no 3l/2023 e Projcto de Lei n" 00712023 que ficaram er.n

]rauta para a próxirna sessão. ISnr seguida o senhor presidente abriu o grande expeciiente. A
rzereadora Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa fàlou de um caso ocolrido no município de estupr,.r
cle vulrrerável, e lhe entristece que a casa rcprovou o seu projeto que criava a prc,curadoria cla

mulher, qtre já pod.eria estar atuanclo. Disse que a cidade é pequena e qlre tem uma preocupação
íJom A população. disse que a cidade precisa de segurança. era uma cidade pacata, mas ho.le tem
presenciado crirnes bárbaros, pecliu npoio aos colegas com relação esse tema. l)isse qlle o município
não tem viatura a meses, assittr como tarnbém está sem ambulância, pessoas sendo transponada em
carros se adequação necessária. Disse que não vai pedir nem especialistas, porque precisa de uma
ambulàrcia. O vereador Fraucisco Ginuino da Silva disse que a antbulância do murricípio eí nova.
uras devido ao mal uso detoni:rarTr Í1 caixa de macha, e corro está na garantia é de t'esponsabilidacte
cla autorizada, e o rnunicípio está aguardando. Agladeceu ao ptet'eito pela limpeza do igarapc<. as
famílias poderão donnir tranqrrilanrente. Falou de muitas obras qne o prefeito tem feito e só não r,ê
que tem paixão política. O vcx:adorJoaquim Elói de Souza Filho disse que f'ez r, requerir:rento para
que o sr:crcliirio venha ciá alguntas explicações, qllantos caüos tem o munir-:ipl6. ciualtos sào
alr"rgados pai'a o rlutricípicl. Dissi: ciue já tem muito tempo que pecliu a sua lotação Falou cir-rs

fturcionários fàntastnas no mtinicípit.r, clisse clue está chamanclo r-rão é por persegtriçâo. Parabenizor-r
a vereadora Sônia pela iniciativa rlo plojeto que foi reprovado na casa, disse que a violência no
rnunicípio es;tá nruito -r,rande. mr-iitas pessoas sendo mortas. Pedir-r o voto clos colegas. O vereador
R.aimunclo Nonato da Silva Ferrcira lalou cla segLrrança no nrunicípio, disse que é uma preocupação
tluito gretncle, e c:lassifrca cúino co..rardia e descaso por parte do estado em não atender âs sLlcrs

reivindicações como enviar uiira viatura. Em relação a ambulância o estado já develia ter recolhiclo
essas que vem com defeito de Íábrica e enviado outra. Agradeceu ao prefeito por ter atendiclo os
seLls l'eqLterimentos como a lirapeza do igalapé. disse clue vai evital muitos transtornos a
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e aos comerciantes. O vereador Adalberto Avelino da Silva cumprimentou a todos, disse que cr

prefeito tem feito muitas obras, disse que as obras pararamporque tinha pessoas venclendo piçarra.
o prefeito disse que vai iniciar novas obras. A vereadora Angela Maria Brito Galvão disse que a

casa sem exceção todos tem responsabilidade, más é impossível não enxergar as obras que estão

sendo feitas. F'alou da violência no município, o efetivo naârea de segurança é muito pouco e não

tem suprido a necessidade e não é uma reclamação só do município de Poção de Pedras, muitos
municípios tem reclamado, todos podem fazer a denúncia nos órgãos competentes, acredita que as

providências já estão sendo toma<las, e o juiz que vai determinar a sentença, disse que soube que

existe outras crianças vulneráveis, necessita de profissionais que atue no município, e não é só o
autismo. Convidou a todos os vereadores para a entrega de presentes para as crianças. Agradeceu
aos colegas por terem votado em seu projeto. Como nada a mais havia a Íratar o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Em seguida foi lavrada a presente ata
que lida e achada conforme vai assinada por mim secretária, pelo Presidente e

demais vereadores. Poção de Pedras, estado do
mil evinteetrês.
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